

跪地救人引来刷屏点赞,城管小伙张黄城则淡定谦虚——

做这件好事只是举手之劳

后续报道

昨天,一则《南通小伙张黄城,你跪地救人的样子,真帅!》的新闻被刷屏点赞。(详见本报昨日08版)“没想到引起了不小的社会反响,得到了这么多赞誉,如果因此能带动更多的人去自觉践行文明、传递温暖,这是我的荣幸!”接受本报记者回访的新闻主人公张黄城淡定谦虚,这已不是他第一次做好事了,将中暑孕妇送医院、搀扶迷路老人回家,这些在他看来就是举手之劳的“小事”。

微小善举暖人心

张黄城是一名“90后”城管协管员,2014年通过统一招聘加入城管队伍,皮肤晒得黝黑但依然显得阳光帅气。

张黄城回忆现场情况:5日上午8点左右,在巡查至市区新华路与城闸路路口时,他发现一名年龄在30岁左右的男子倒卧路边。“没有来得及思考,第一时间就是救人!”张黄城见状立刻跑到男子身边,发现该男子呼吸微弱、没有意识、口吐白沫,且对呼唤没有任何反应。在拨打120急救电话后,张黄城一直对该名男子实施救助,7分钟后救护车终于赶到将病人送进了医院。“学驾驶的时候学过包扎、急救、心肺复苏等基础护理培训课,没想到今天派上了用场。”张黄城告诉记者,因为该男子手机有锁屏联系不上家里人,当时情况又十分危急,于是在拨打120之后的等待过程中,一直采取紧急救助,抓住黄金抢救时间。

“小伙子平时工作踏实负责,他做好事我一点也不意外。”同事王欣和张黄城曾是工作搭档,负责唐闸河东、河西片区巡查执法,他眼中的张黄城就是热心小伙,帮助商家解决实际困难,柔性执法“以理服人”,而疫情期间,张黄城更是披上白色战袍冲在

一线,加入了“突击队”负责“扫街行动”,每天披星戴月却从不言辛苦。

身边榜样作引导

一个人的善举,犹如点点萤火之光;一群人的善举,却能点亮一片夜色,辉映城市道德高空。唐闸镇街道综合执法局以自创的众筹方式资助汉中宁强县的7名贫困学生,众筹到的7340元现金悉数交到贫困学生的手中,城管部门的众筹助学行动将一直延续到他们参加工作。执法局局长马斌数年如一日默默资助一名贫困学生;城管队员张新民奋不顾身勇救落水群众;城管队员在执勤过程中紧急救助了一名因交通事故致伤的群众,并将其安全送上救护车以接受进一步治疗。

唐闸镇街道综合行政执法局从制度上积极引导,将“身边榜样”作为月度测评的重要依据,记入“好人好事”档案。通过树立榜样、培育典型,队伍里营造出崇德向善、争当道德模范的良好氛围,已累计树立“身边榜样”33人。

以点带面双提升

今年以来,全市城管系统开展城管执法队伍“厚植为民情怀,提高执法水平”主题教育、“机关作风建设提升年”“百日教育整顿”等系列专项学习教育活动,不断引导全体人员厚植为民情怀,坚持人民至上,一切城管工作从维护人民群众根本利益出发,规范文明执法,热情服务群众。

“把对党和人民忠诚作为第一要求,不断擦亮城管执法队伍政治底色,在全市城管系统推选行政执法优秀案例和先进典型人物,组建‘小教员’城管宣讲队在全市城管执法队伍中广泛开展优秀案例教学宣讲和先进典型人物宣讲。”市城市管理管理局党组成员、副局长徐国江表示,用榜样的力量以点带面,推动整个队伍执法能力和执法温度“双提升”,优秀服务案例和好人好事不断涌现,严格规范公正文明执法和热情服务群众蔚然成风。

本报记者蒋娇娇

高温季要做好有限空间安全



大量的二氧化碳、硫化氢、甲烷等有害气体。施工作业前应进行中毒和窒息危害辨识、有毒有害和氧含量检测。作业时必须配备相应的安全防护器材,防护措施不到位不得随意进入密闭空间或受限空间作业。

做好全面排查。要把作业现场的危险因素告知作业人员,作业现场应具备全面检测的手段。要为作业人员配备便携式报警仪、满足实际需要的防毒面具或长管呼吸器,配备安全带。

做到科学施救。一旦发生有毒有害气体中毒事故,救援者应佩戴专业防护面具或长管呼吸器实施救援,禁止不具备条件的盲目施救。现场人员首先要让中毒人员迅速脱离中毒场地,平躺在空旷通风地带,及时报警并拨打120寻求专业救护。

注意风险辨识。化粪池及污水管道等空间内由于长期密闭,存在

(综合应急管理部公众号整理)

南通开发区检察院递进式监督推动收回3万平方米违法占地

晚报讯 3000余件过期烟花爆竹已被集中销毁,28座用于存放烟花爆竹的仓库全部清空移交区管委会处置。近日,当南通市经济技术开发区人民检察院检察官再次来到开发区洪港水厂南侧土地时,看到的情形与一年前截然不同。

2021年7月,南通开发区检察院在非诉执行案件专项检查中发现,南通某贸易公司在开发区洪港水厂南侧8000平方米土地上建成了28座用于存放烟花爆竹的仓库。该公司未经批准、非法占用土地,违反了土地管理相关法规,此地块紧邻水厂,其兴建仓库的行为又违反了水源地保护相关规定。为此,自然资源部门作出了责令贸易公司退出非法占地的处罚,但该公司却迟迟未按期退地。

经查,该贸易公司主要经营范围为烟花类(C级D级)、爆竹类(C级)的批发、燃放服务,28座仓库内不仅存放着3000余件合格产品,还有3000余件报废的烟花爆竹,强制执行可能引发爆炸进而危及周边群众生命财产安全。经走访公安机关、应急管理、所属街道等单位,依法调取贸易公司营业执照、烟花爆

竹经营许可证,召集行政机关座谈磋商,检察机关最终确定了各主体在贸易公司烟花爆竹经营、运输、储存、销毁等环节的监管责任。

今年1月,南通开发区检察院依法向公安机关、应急管理、贸易公司属地街道等部门发出检察建议,建议应急管理部门落实安全生产监管责任,对报废烟花爆竹摸清底数、及时封存。由公安机关履行烟花爆竹运输审批、组织销毁的监管责任,由属地街道对涉案执行事项组织执行。后应急管理部门多次约谈贸易公司负责人,督促其配合做好报废烟花爆竹处置工作,承担起库存烟花爆竹安全管理责任。公安机关也委托专业机构组织销毁了3000余件报废烟花爆竹,协助贸易公司安全有序流转合格产品至其他仓库存储,涉案问题已全部解决。

南通开发区检察院又与自然资源等部门建立工作机制,通过线索双向移送、打通数据壁垒、专业相互支持等方式,共推动收回3万余平方米违法占地,构建起了“个案—类案检察建议—专项法律监督报告”递进式监督模式,真正实现了以“我管”促“都管”。 王维红

男童被困屋内 消防破拆救人

晚报讯 2日下午,海门区一小区内3岁男童无意间将自己反锁在隔间内,无法自行脱困。接警后,消防救援人员立即赶赴现场处置。

消防救援人员一边安抚小孩情绪,一边观察反锁房间的门锁结构,发现是没有锁孔的隐形门。通过观察判断,救援人员决定破拆救援。考虑到门后有小孩,使用机动链锯机械破门容易伤到他,于是决定利用撬棒对门锁部位局部破拆。经过救援人员的奋力破拆,男童被成功救出。由于救援及时,男童并无大碍。消防救援人员

事后了解到,当时孩子妈妈正在厨房做饭,小男孩和姐姐在玩耍,等妈妈回头注意到,小男孩已将自己反锁在房间内了。

消防部门提醒:装修选择房门,在追求美观的同时,也需配齐相应的保护装置。幼童自我保护意识较弱,尽量避免将其单独留在房内,以免发生意外。暑假期间,家长务必要时刻留意孩子动向,注意防范日常生活中的安全隐患,遇到类似被困的情况,要及时安抚小朋友情绪,并拨打119求助。 记者李慧 通讯员季敏 王承炫

声明书

声明人:南通博恒置业有限公司,统一社会信用代码:91320600MA1XRB7N9E,住所:南通市崇川区天安花园38幢101室;

法定代表人:占焰飞,男,1980年8月18日出生,居民身份证号码:36233419800818241X。

南通博恒置业有限公司(下称我司)开发的位于崇川区工农南路东侧、洪江路北侧的“晓风雅园”小区已竣工验收并交付使用。D1幢地下室一层车位总可售建筑面积16220.95平方米,其中,B1001、B1094、B1154、B1155、B1206、B1207、B1235、B1272、B1317、B1392、B1394、B1555合计十二个车位我司决定不再对外销售。按《中华人民共和国民法典》相关规定,该小区D1幢的上述十二个地下车位324.86m²、物业管理用房446.18m²(11幢105室和202室)、公厕111.81m²(11幢104室)、治安联防控制室36.65m²(11幢101室)、消防控制室68.31m²(11幢103室)、垃圾房40.56m²(10幢)、邮政服务用房29.48m²(11幢102室)、配电间338.07m²(12~13幢)、地下非机动车库3237.47m²均属于小区全体业主共有,我司声明不享有其所有权及使用权。

该小区业主委员会目前尚未成立,无法办理移交手续。待业主委员会成立后,我司将配合完成相关移交事宜。

特此声明!

南通博恒置业有限公司
2022年6月28日